
Dan druženja vseh generacij 
 
Osnovna šola Podgora iz Kuteževega se je letos že tretjič pridružila vseslovenski prireditvi 
»Šport Špas – Dan druženja in gibanja vseh generacij«. Čeprav je bil predviden dan 
15.05.2010, je učiteljski kolektiv sprejel sklep, da bomo ta dan zaradi zelo slabih vremenskih 
razmer (močnega dežja in vetra) izpeljali 29.05.2010, ko nas je zjutraj pričakal lep sončen dan 
in smo ga lahko izvedli kot smo načrtovali predvsem pa smo zadostili namenu. Tako se nam 
je pridružilo več udeležencev, ki se zaradi dežja sicer ne bi. Predlagamo, da smo pri datumu 
izpeljave vnaprej bolj fleksibilni.  
Vabilu šole se je odzvalo 97 pohodnikov – učencev, njihovih staršev, bratcev in sestric, tet in 
stricev, bratrancev in sestričen ter babic in dedkov. 
Dan druženja se je pričel pred športno dvorano v Zabičah, kjer so udeleženci ob prijavi dobili 
plastenko vode, zgibanko, jabolko in rokavice. Na željo udeležencev je višja medicinska 
sestra opravila meritve krvnega tlaka in sladkorja, nato pa smo se vsi skupaj podali proti 
Ravnim stajam. Ustavili smo se na gozdni jasi, kjer smo pomalicali in si malce oddahnili, nato 
pa vrnili na startno mesto. Med potjo smo pobirali smeti, ki smo ji odložili v smetnjake ob 
športni dvorani. Zamaške popitih plastenk smo odlagali v škatlo na prijavni mizi, saj bodo le 
ti namenjeni petnajst letni deklici Maši, ki prestaja dolgotrajno, predvsem pa drago 
zdravljenje. 
Dogajanje se je sklenilo z druženjem pred športno dvorano z meritvami krvnega tlaka in 
kulturno športnim programom. Izvedli smo zabavne športne igre, v katerih so tekmovali 
učenci in odrasli v mešanih ekipah. Sledilo je preizkušanje znanja v  Eko kvizu in razglasitev 
NAJ udeležencev. Najmlajša udeleženka pohoda je bila Hana Zeljkovič stara leto pa pol, 
najstarejša je bila  Cilka Mahne stara 76 let, najštevilčnejša družina pa so bili družina 
Štefančič Slapšak, ki so šteli pet članov. Vsaka družina je prejela tudi potrdilo o udeležbi. 
Udeleženci pohoda so preizkusili srečo v srečelovu, katerega izkupiček je bil namenjen 
učencem socialno šibkih družin za nabavo šolskih potrebščin, del denarja pa bo namenjen 
kritju stroškov prevoza ob dnevih posebnih dejavnosti. Ob zvokih harmonike pa smo še dolgo 
klepetali, izmenjavali izkušnje in obujali spomine, medtem pa so nekateri merili moči v 
nogometu. 
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